

“伊斯兰国”截获美军空投武器

美方称消息还需核实

总部设在伦敦的“叙利亚人权观察组织”21日说,极端组织“伊斯兰国”截获了美军在叙土边境城市艾因阿拉伯向叙利亚库尔德武装空投的武器弹药。对此,美国政府回应称,确有一批武器落入“伊斯兰国”之手,正在核实视频的真实性。

武装分子向美军“致谢”

“伊斯兰国”21日在互联网上发布一段视频,显示这支武装前不久截获一批由美军在叙利亚边境城市艾因阿拉伯(又称科巴尼)空投的武器。“伊斯兰国”发布的视频显示,武装人员正在检查一只装有手雷和火箭弹的箱子。其中一名蒙面武装人员手持手榴弹,面对镜头向美军“致谢”。

“叙利亚人权观察组织”21日说,有两批空投武器落入由“伊斯兰国”控制的地带。

美军中央司令部19日晚发布声明说,美军多次向艾因阿拉伯空投武器、弹药和医疗物资,以帮助当地库尔德武装抗击极端组织“伊斯兰国”。声明同时强调,艾因阿拉伯当前局势依然十分“脆弱”,不排除被“伊斯兰国”攻占的可能性。

这批武器和医疗物资由伊拉克境内的库尔德当局提供,由美军C-130运输机投送,目的是阻止“伊斯兰国”控制艾因阿拉伯。这是美军首次采取这类行动。

按美国五角大楼的说法,共计28批武器空投至艾因阿拉伯。一名伊拉克库尔德官员说,伊拉克库尔德当局提供了21吨的物资和武器。

据报道,叙利亚库尔德武装官员伊德里斯·纳桑日前说,在美国等国空袭的配合下,库尔德武装在艾因阿拉伯保卫战中取得突破,“伊斯兰国”几天前控制着艾因阿拉伯约40%的土地,现在只有不到20%的土地还在其控制下。



武装人员正在检查一只装有手雷和火箭弹的箱子。 视频截图

美方称消息还需核实

对于“伊斯兰国”发布的视频,美国国防部发言人约翰·柯比说,绝大多数美军空投的武器都已被艾因阿拉伯的库尔德武装收到。

但柯比证实,确实有一批武器被“伊斯兰国”武装人员拿到,但不确定就是视频中出现的那批武器。他说,美军在发现有武器落入“伊斯兰国”控制区后立即对那批武器展开空袭,将它摧毁。柯比说,美方正在“核实视频真伪”。

美国国务院发言人玛丽·哈夫说:“显而易见,到处是假消息,尤其是网上的宣传攻势。我们清楚,‘伊斯兰国’的策略之一就是打宣传战。”

不管“伊斯兰国”是否得到了这批空投武器,这一极端武装“捡漏”的事情绝不止这一桩。美联社报道,“伊斯兰国”当前拥有价值数百万美元的美制武器,其中大多数由此前溃逃的伊拉克政府军遗留。 新华社供本报特稿

朝鲜释放一名被扣押美国人

据新华社 白宫21日宣布,朝鲜已经释放了其扣押的美国公民杰弗里·福尔。目前,福尔正返回美国俄亥俄州,与家人团聚。白宫发言人乔希·欧内斯特说,美国对福尔获释表示欢迎,同时要求朝鲜释放另外两名仍遭扣押的美国人。

美国国务院发言人玛丽·哈夫21日也向媒体证实,福尔已经获准离开朝鲜,目前正在返途中。

她透露,朝鲜为福尔获释设定了条件,即要求美国政府在规定期限内把福尔接走。为此,美国国防部在规定期限内派遣了一架军机前往平壤机场,将福尔先接到关岛,然后送回美国本土。

哈夫说,福尔已经接受了体检,“看起来健康状况良好”。

平壤一名消息人士对路透社说,在平壤机场,另一架航班的乘客21日下午看到停机坪上有一架蓝白相间的美国军用客机。

福尔现年56岁,是美国俄亥俄州迈阿密堡一名街道维修工。朝中社报道,他4月29日进入朝鲜,进行了与其游客身份不相符的行为,参与了“违反朝鲜民主主义人民共和国法律的活动”,之后遭朝方扣押。据西方媒体报道,福尔被扣押是因

为他在朝旅行期间把一本《圣经》留在某海员俱乐部。

目前,尚不清楚朝鲜为何突然决定释放福尔。美国国务院发言人哈夫除感谢瑞典政府的“不懈努力”外,拒绝透露任何细节。美国与朝鲜没有外交关系,美国在朝利益一直由瑞典驻朝鲜使馆代理。

哈夫说:“我们会让朝鲜自己说明,他们为什么决定这样做,以及为什么会是现在。”

截至目前,朝鲜官方尚未就此作出任何表态。

美国智库战略与国际问题研究中心高级研究员维克托·车认为,福尔获释让人惊讶,可能意味着美朝关系有转暖趋势。

加州大学朝鲜问题专家斯蒂芬·哈格德说,朝鲜此举可能意在向外界表明,朝鲜“通情达理”。他认为,“朝鲜当前正在多个领域展开一场非常复杂的魅力攻势”,包括与日本讨论“绑架问题”,以及秘密与韩国商讨近期的边界争端。

美联社认为,福尔获释的时机“非常奇怪”,因为就在21日当天,朝鲜《劳动新闻》还发表一篇评论,声称朝美关系陷入自1994年签署朝鲜核问题框架协议以来的“最低潮”。

汇丰银行一项调查显示 派驻中国“老外”收入最高

据新华社电 由汇丰银行委托英国一家调查机构进行的一项调查显示,瑞士、新加坡和中国大陆被评为最受外派人员青睐的工作和居住地,而在中国大陆工作的外国派驻人员收入最高。

这项调查针对来自100多个国家和地区的约9300名外派人员,结果于22日发布。

调查报告显示,在所有被调查的国家和地区中,在中国大陆工作的外派人员薪水最高。报告显示,在中国大陆的外派人士中23%的年收入超过30万美元(约合184万元人民币)。而在整个亚太地区,外派人员年收入高于25万美元(约合153万元人民币)的机会比欧洲多三倍。

调查同时显示,瑞士在整体上是最受外派人员欢迎的工作和居住地,因为该国有优美的风景、适宜的气候,并且超过半数的被调查者称他们在瑞士比在自己国家能更好地平衡工作和生活。

新加坡则以多元文化、丰富的食物选择以及便利的金融服务排名第二。中国大陆则能够为外派人士提供更多更好的工作机会,排在第三位。

西班牙治愈 欧洲首例本土染埃病例

据新华社电 西班牙马德里卡洛斯三世医院21日宣布,他们收治的欧洲首例本土感染埃博拉病例,西班牙女护士特雷莎·罗梅罗已痊愈。

这所医院的临床微生物学和传染病部门主任阿里巴斯说,罗梅罗最近四轮医学测试结果均呈阴性,这表示她的血液里已没有埃博拉病毒。“我们认为她的情况符合世界卫生组织制定的痊愈标准”。

但阿里巴斯也说,由于埃博拉感染导致肺水肿,罗梅罗眼下还不能马上出院,还需要几天时间。

现年44岁的罗梅罗在医院护理一名从塞拉利昂转运来的埃博拉病毒感染者时意外染病。本月6日,她被确认感染埃博拉病毒,入院后病情一度恶化。

尽管医院已宣布罗梅罗痊愈,但根据世卫组织的标准,还要等待42天,才能彻底宣布她的病毒感染风险解除。

新闻背景

仍有两名美国人被朝鲜扣押

在福尔获释后,朝鲜目前还扣押了两名美国人——马修·米勒和裴俊浩。

24岁的米勒今年4月在持旅游签证进入朝鲜后将护照撕毁,声称要在朝鲜避难,但朝方认为此举严重违反法律秩序,将他扣留调查。9月14日,朝鲜最高法院根据刑法判处米勒犯有“间谍罪”,并判处他劳教6年。

裴俊浩英文名为肯尼思·裴,现年46岁,从事旅游业,同时传教。2012年11月,他带游客从朝鲜咸镜北道罗津港入境后遭扣留。2013年4月,朝鲜最高法院认定他“从事反朝敌对行为”,判处他15年劳动教养。

有分析人士认为,朝鲜希望将扣押的美国人作为筹码,以便在与美国打交道中获得主动。但这一说法遭到朝鲜的否认。

美国一直寻求朝鲜释放裴俊浩。美国国务院朝鲜人权事务特使罗伯特·金两次试图访朝寻求裴俊浩获释,但都遭朝方拒绝。媒体认为,实际上,朝鲜希望美国能够派遣更高级别的代表赴朝谈判,比如美国前总统克林顿或前总统卡特。 据新华社

讣告

家父张岳生系宁波中学退休高级教师,因病医治无效于2014年10月22日6时20分离世,享年71岁。兹定于2014年10月24日6点30分在宁波市殡仪馆举行遗体告别仪式。并遵从家父生前遗愿,一切从简。

特此讣告

子:张伟 张桦泣告
联系电话:13605742486
13957873504
2014年10月23日